

1. ΒΡΑΒΕΥΣΗ 801 ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ...

Μέσο: ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/11/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/11/2019

Σελίδα: 4



Βράβευση 801 αριστούχων μαθητών την “Ημέρα της Πολύτεκνης Οικογένειας”

Οκτακόσιοι ένας αριστούχοι μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, με 20 από αυτούς να έχουν «Άριστα 20» και 8 να είναι γονείς- αριστούχοι, βραβεύτηκαν στην εκδήλωση που έγινε στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ.. Νορίτερα προηγήθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, και Αρτοκλασία στον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου Θεσσαλονίκης, με παρουσία πολύτεκνων οικογενειών, επισήμων και φορέων της πόλης.

Στην τελετή βράβευσης περισσότερα από 3.000 χιλ. άτομα είχαν κατακλύσει την αίθουσα τελετών του ΑΠΘ.

Γο κάθε βραβείο, συνοδευόταν από το ποσό των 50€. Στην εκδήλωση τιμήθηκε και βραβεύτηκε ο ακαδημαϊκός και ευρωβουλευτής κ. Αντώνιος Τρακατέλλης για τον αγώνα και τις ιδέες που πρόβλεψε και προώθησε για

τους πολύτεκνους και τα παιδιά των πολύτεκνων, ως Πρότανης του ΑΠΘ.

Ακόμη βραβεύτηκαν 3 υπερπολύτεκνες οικογένειες του συλλόγου Πολυτέκνων Άγιοι Πάντες, με 11 η μία και 12 παιδιά οι δύο. Επιπλέον, ο κ. Αθανάσιος Κνης, πολύτεκνος μέλος του Συλλόγου και η εταιρεία του ENERGIERS A.E. προσέφερε 3 δωροεπιταγές στις 3 υπερπολύτεκνες οικογένειες ώστε να έχουν τη δυνατότητα να κάνουν αγορές δωρεάν.

Η βραδιά ήταν αφιερωμένη στην υπερπολύτεκνη οικογένεια και στον

Κωνσταντίνο Κατσίφα από τον Σύλλογο που γιορτάζει 90 χρόνια προσφοράς και αγώνων.

Ο εκπρόσωπος του περιφερειάρχη, κ. Αβραμίδης Ευστάθιος αφού συγχάρη τους αριστούχους και έδωσε συχα-

ρητήρια στον Πρόεδρο κ. Ερωτόκριτο Θεοτοκάτο και το Διοικητικό Συμβούλιο για το έργο τους, υποσχέθηκε ότι θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν για να βοηθήσει την πολύτεκνη οικογένεια και τον σύλλογο η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο Περιφερειάρχης κ. Τζιτζικώστας.

Στο χαιρετισμό του ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος αναφέρθηκε στη Δημογραφική εξασθένηση της χώρας μας, «που ξεκίνησε την δεκαετία του 80 και προχωρά ακαθάρτη και επιδεινούμενη κορυφώθηκε τα τελευταία χρόνια και απειλεί την επιβίωση του Ελληνισμού».

Πρόσθεσε πως «Εάν η σημερινή Κυβέρνηση ενδιαφέρεται και θέλει πραγματικά την επιβίωση του Ελληνισμού πρέπει να βάλει σωστές προτε-



ραιότητες, γιατί δυνατότητες υπάρχουν και να λάβει γενναία μέτρα».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους φορείς της πόλης.

2. ΖΕΡΒΑΣ ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ ΔΗΜΟΙ ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ...

Μέσο: ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/11/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/11/2019

Σελίδα: 3



Ζέρβας για μείωση δημοτικών τελών: «Δήμοι αναζητούν τρόπους για να το κάνουν όπως η Θεσσαλονίκη»

Υπερνηφίστηκε η πρόταση της διοίκησης για οριζόντια μείωση δημοτικών τελών κατά 12,5% καθώς και η εισαγωγή υπερμειωμένου συντελεστή 80% για τις επιχειρήσεις που έχουν πληγεί από τις εργασίες κατασκευής του Μετρό.

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Ζέρβας στην τοποθέτησή του σχετικά με το ζήτημα της μείωσης των δημοτικών τελών, απαντώντας στην κριτική μέρους της αντιπολίτευσης ανέφερε χαρακτηριστικά: «Αντιπαρέρχομαι τα περί ψευμάτων και πολιτικής ηθικής. Πιστεύω πως κάποιοι άνθρωποι που έχουν μεγάλο παρελθόν στη πολιτική ξέρουν και να χάνουν. 12,5% επί 4 συνυπατά έτη μας κάνει 50%».

Συνεχίζοντας, τόνισε πως ήταν ο ίδιος που ανέδειξε το ζήτημα της ύπαρξης του αποθεματικού καθώς αυτά τα λεφτά μαζεύονταν για την καθαριότητα και δεν ξοδεύονταν». Δεσμεύτηκε ότι η προσπάθεια αυτή που γίνεται φέτος θα συνεχιστεί και την επόμενη χρονιά. «Θα εξετάσουμε τι θα μπορούσαμε να καταφέρουμε. Του χρόνου, τέτοια εποχή, θα κάνουμε την ίδια συζήτηση. Όπως επίσης θα έρθουμε του χρόνου με ένα εκτεταμένο πρόγραμμα λαμπτήρων με led, γιατί κι αυτό είναι ένα σημαντικό κομμάτι των παρεμβάσεών μας» συμπλήρωσε.

Στις αιτιάσεις για απουσία σχεδίου για την καθαριότητα και πιθανή πτώση στην ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών λόγω της σχεδιαζόμενης μείωσης των τελών απάντησε: «Προφανώς κάποιοι δεν βλέπουν τι μαζεύεται δεξιά και αριστερά στα ογκώδη, πόση περισσότερη δουλειά γίνεται στην καθημερινότητα με τα ίδια μέσα που είχαμε. Αυ-



τό θα το δείτε σε πολύ μεγαλύτερη έκταση και στον προϋπολογισμό που θα έρθει στις επόμενες εβδομάδες».

Τέλος, ο Δήμαρχος Κωνσταντίνος Ζέρβας, αναφερόμενος στο ποσοστό της μείωσης των δημοτικών τελών αυτό καθ'αυτό χρησιμοποίησε παραδείγματα άλλων Δήμων ανά την Ελλάδα. «Αλλά επειδή συζητούνται όλα αυτά, να πούμε ότι μέχρι στιγμής ο Δήμος Πειραιά έχει προχωρήσει σε μείωση 3%, ο Δήμος Ηλιούπολης επίσης το ίδιο. Δεν έχουμε διαβάσει για μειώσεις άλλων Δήμων. Λοιπόν νομίζω πως πολλοί Δήμοι θα προσπαθήσουν να το κάνουν όπως κι ο Δήμος Θεσσαλονίκης» ανέφερε χαρακτηριστικά κλείνοντας της παρέμβαση του.

Η απόφαση της Διοίκησης του Δήμου για μείωση ελήφθη σε μια προσπάθεια αφενός να στηρίξει τους δημότες αντιλαμβανόμενη τη μεγάλη οικονομική δυσπραγία των τελευταίων χρόνων και αφετέρου αναγνωρίζοντας τον ανταποδοτικό χαρακτήρα των τελών. Επιπλέον, στο πλαίσιο αυτό για τους επαγγελματικούς χώρους οι οποίοι πλήττονται από τις εργασίες του Μετρό η απόφαση

αφορά μείωση 80% του σχετικού συντελεστή.

Σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών Μιχαήλ Κούπκα, η μείωση του 12,5%, δε θα στερήσει ούτε καθ'ελάχιστο την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών των ανταποδοτικών Διευθύνσεων της Ανακύκλωσης και Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων και της Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων προς τους δημότες. «Αντιθέτως, μέσω της ορθολογικότερης διαχείρισης το 2020 και της μεγαλύτερης τεχνολογίας στις υπηρεσίες καθαριότητας, ο Δήμος στοχεύει και επικεντρώνεται στη διαρκή και σταθερή βελτίωση και αναβάθμιση τους» τονίζει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Μιχαήλ Κούπκας.

Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ορίζει ακόμη ότι μειωμένα κατά 50% θα είναι τα δημοτικά τέλη σε κατηγορίες δημοτών που αφορούν: τους άπορους, τους πολύτεκνους, τους τρίτεκνους και τις μονογονεϊκές οικογένειες, τους τυφλούς και τα άτομα με ποσοστό αναπηρίας άνω του 67% καθώς και τους δικαιούχους του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΤΕΛΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΜΟΥ-ΕΤΟΣ 2020 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ:

Κατοικίες: (1,50€/τ.μ.)

α)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Α' 1,50

β)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Β' και Δημ. Ενότητας Τριανδρίας 1,13

Ακίνητα που χρησιμοποιούνται για κοινωφελείς, μη κερδοσκοπικούς και φι-λάνθρωπικούς σκοπούς(0,80 €/τ.μ.)

α)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Α' 0,80

β)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Β' και Δημ. Ενότητας Τριανδρίας 0,63

γ)Τιμή ειδικού συντελεστή για Πανεπιστήμια 1,00

Ακίνητα για άσκηση πάσης φύσεως οικονομικής δραστηριότητας(3,76 €/τ.μ)

α)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Α' 3,76

β) Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Β' και Δημ. Ενότητας Τριανδρίας 2,29

Εστιατόρια, είδη τροφίμων, σούπερ μάρκετ, βιοτεχνίες-φασόν κ.λ.π.

α)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Α' 4,06

β)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Β' και Δημ. Ενότητας Τριανδρίας 2,48

Επαγγελματικοί χώροι στάθμευσης, υποσταθμοί 21

α)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Α' 2,24

β) Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Β' και Δημ. Ενότητας Τριανδρίας 1,97

Βοηθητικοί χώροι καταστημάτων(υπόγειο, πατάρι)

α)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Α' 1,50

β) Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Β' και Δημ. Ενότητας Τριανδρίας 0,92

Ακάλυπτοι μη στεγασμένοι χώροι

α)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Α' 1,88

β)Τιμή ειδικού συντελεστή γεωγραφικής ζώνης Β' και Δημ. Ενότητας Τριανδρίας 1,14

Υπόγειοι επαγγελματικοί χώροι αποδεδειγμένα εγκαταλελειμμένοι, ακατάλληλοι προς χρήση και εκμετάλλευση 0,50€/τ.μ.

Επαγγελματικοί χώροι οι οποίοι πλήττονται από τις εργασίες του ΜΕΤΡΟ 0,73€/τ.μ.

3. ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 11/11/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/11/2019

Σελίδα: 19



ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Μέτρα για τους πολύτεκνους



Στα μέτρα που λαμβάνει η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση του δημογραφικού και σε πρωτοβουλίες του Υπουργείου Εσωτερικών για την ενίσχυση της πολύτεκνης οικογένειας, αναφέρθηκε ο υπουργός Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος, σε χαιρετισμό του στην ενημερωτική Ημερίδα της Ανώτατης Συνομοσπονδίας

Πολυτέκνων Ελλάδος, με δημάρχους και την Περιφέρεια Αττικής, με θέμα την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος που αντιμετωπίζει η Ελλάδα. Στον χαιρετισμό του ο υπουργός Εσωτερικών κ. Θεοδωρικάκος χαρακτήρισε το δημογραφικό εθνικό πρόβλημα τονίζοντας ότι υπονομεύει το μέλλον του έθνους.

Σημείωσε ακόμα ότι «η αποσπασματική επιδοματική πολιτική και τα κάθε λογής φιλοδομήματα δεν λύνουν το πρόβλημα. Μπορεί προσωρινά να ανακουφίζουν αλλά δεν αντιστρέφουν τη δημογραφική τάση» και αναφέρθηκε σε σειρά μέτρων που έχει λάβει η κυβέρνηση της ΝΔ με στόχο την ανακούφιση της πολύτεκνης οικογένειας, όπως:

- η ενίσχυση κάθε οικογένειας με 2.000 ευρώ

για κάθε παιδί που γεννιέται.

- η αύξηση του αφορολόγητου κατά 1.000 ευρώ για κάθε παιδί.
- η μείωση του ΦΠΑ στα βρεφικά είδη από 24% στο 13%
- η αύξηση κατά 30.000 των δικαιούχων voucher παιδικών σταθμών με στόχο να μη μείνει κανένα παιδί εκτός παιδικών σταθμών.

Ο κ. Θεοδωρικάκος αναφέρθηκε και στα μέτρα που προγραμματίζει να λάβει η κυβέρνηση για ενίσχυση της πολύτεκνης οικογένειας καθώς και στα αιτήματα προς το υπουργείο Εσωτερικών της ΑΣΠΕ. Τόνισε ωστόσο ότι για να αναστραφεί η σημερινή αρνητική δημογραφική τάση καθοριστικοί παράγοντες είναι η οικονομική ανάπτυξη και η ευημερία του λαού και η ασφάλεια για το μέλλον που μπορεί να νιώσει κάθε πολίτης.